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Ve dnech 25. a 26. června proběhlo v budově Poslanecké sněmovny již třetí bezpečnostní
cvičení, jehož cílem bylo zefektivnit rychlou reakci a spolupráci poslanců, zaměstnanců
Kanceláře Poslanecké sněmovny a Ochranné služby Policie ČR. Jeho námětem bylo řešení
mimořádné události, která nastane poté, co se do budovy Sněmovny běžným způsobem
dostanou osoby, které se pokusí narušit jednání výboru.

„Kancelář Poslanecké sněmovny věnuje bezpečnostním aspektům svého fungování náležitou
pozornost. Po předloňském evakuačním cvičení a loňském cvičení na téma ´útočník v budově´ jsme
letos ve spolupráci s ochrannou službou policie připravili cvičení s tématem ´narušení jednání
výboru´ jednotlivcem nebo skupinou osob. Prověřili jsme tak personální, organizační a technickou
formu komunikace při zvládání této krizové situace a její samotné řešení. Spolu s ochrannou službou
provedeme vyhodnocení cvičení, a to včetně přijetí opatření, která z něj vyplynou. V budoucnu
plánujeme uskutečnit cvičení v rámci schůze Poslanecké sněmovny,“ uvedl vedoucí Kanceláře
Poslanecké sněmovny Martin Plíšek.

Během cvičení bylo simulováno jednání výboru, které se skupina osob snažila narušit hlukem a
agresivním chováním. Smyslem cvičení bylo nenechat situaci během jednání výboru eskalovat a
vyčkat do příchodu policistů.

„Výbor pro bezpečnost dlouhodobě podporuje přípravy Poslanecké sněmovny na řešení nečekaných
mimořádných událostí. Není proto divu, že se jeho členové aktivně podílí na dvou scénářích zásahu
Policie ČR při nezákonném narušení jednání výboru, výjimečně probíhajícího v jednacím sále dolní
komory Parlamentu ČR,“ řekl předseda výboru pro bezpečnost Pavel Žáček. Cvičení se zúčastnil také
místopředseda tohoto výboru Jiří Mašek: „Jako bývalý ředitel jedné z krajských složek IZS považuji
cvičení za reálně odvedené a potřebné pro přípravu poslanců a pracovníků PSP při podobných
konfliktních situacích. Podobným situacím nelze ani důslednými preventivními postupy, které jsou ve
Sněmovně nastaveny, zcela zabránit.“

Mluvčí Ochranné služby Policie ČR Tomáš Procházka vyzdvihl návaznost na loňské cvičení a doplnil:
„Námětem letošního cvičení bylo řešení mimořádné události, kdy se osoby pokusí narušit jednání
svými hlasitými projevy. Cílem je zvládání situace se zaměřením na rychlost a efektivitu zákroku
Policie proti závadovým osobám, které jsou verbálně agresivní. Cvičení se zúčastnili všichni policisté
Ochranné služby PČR, kteří hlídají objekt Poslanecké sněmovny a kteří si řešení těchto modelových
situací mohli vyzkoušet v praxi. Po vyhodnocení naším Oddělením speciální přípravy budeme s
poznatky pracovat v rámci dalších výcviků na Ochranné službě.“

Samotnému cvičení v uplynulých týdnech předcházelo speciální školení pracovníků Kanceláře
Poslanecké sněmovny ze strany psychologických expertů Policie ČR, které se týkalo zvládání
komunikace v náročných krizových momentech.

V Poslanecké sněmovně v minulých letech proběhla dvě velká bezpečnostní cvičení. Námětem toho
loňského bylo řešení mimořádné události, při které by se v prostoru Sněmovny pohyboval aktivní
útočník. Během tohoto cvičení byl aplikován Krizový informační a svolávací systém, jehož úkolem je
včas informovat osoby v budově Sněmovny o nastalé krizové situaci. V srpnu 2023 byla zase
procvičena nejen součinnost složek integrovaného záchranného systému, ale také evakuace osob z



objektu Poslanecké sněmovny.
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